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Németország baromfi­
tenyésztéséről.

A baromfitenyésztés térén jóval 
Németország előtt járunk ugyan, mégis 
érdekesnek tartjuk a Kölnische Zeitung 
októberi szamának — Németország 
baromfitenyésztéséről Írott — cikkei­
nek tartalmát töviden ismertetni, mert 
dacára elörehaladottabbságunknak, 
azokból szinten vonhatunk le magunk 
nak hasznos következtetest.

Németország lakossága 1883 ik 
évtől 1903 ig 45 millióról közel 60 
millióra, vagyis 33 százalékkal emel­
kedett, ugyanazon idő alatt, dacara a 
nemet gazdák ezirányu hatalmas törek­
vésének, szarvasmarha , sértés es juh­
állományuk elősulyösszege 137 millió 
mazsarol 162 millió mázsára, vagyis 
csak 18 százalékkal szaporodott. Né­
metország baromfitermelesere néz ve 
adatokkal nem rendelkezünk, annál 
iJtünőbb azonban a baromfi es tojás- 
r...k óriásikig emelkedő bevitele, mely­
nek értéké az utolsó 10 év alatt 94 
millió markarói 138 millió markara 
emelkedett es arányos folytonos nö­
vekvésben van ma is. benti adatok­
hoz helyes tájékozódás kedvéért fel­

említjük meg, hogy Németország nagy 
marhaállományában (ide számítva ezen 
esetben a szarvasmarha, sértés es ju 
hókat), egyedül a sertésállomány mu­
tatott feltűnő szaporulatot, émennyiben 
ez az utolsó 10 esztendőben megkét­
szereződött, tehát a lakosság szaporo­
dási arányát többszörösen fölülmúlja.

1 logy Németország hústermelése 
a jövőben mikent fog alakulni, azt 
biztosan tudni nem, csak sejteni lehet. 
A nénW gazdak ugyan rendületlenül 
bíznak csaknem elszigetelő védvámos 
rendszerükben s annak oltalmazó paj­
zsa alatt állattenyésztésük erős fellen­
dülései reményük, higgadtan fontolgató 
nemet nemzetgazdak véleménye szerint 
azonban mezőgazdaságuk meg igy 
sem lesz képes nagy mai haallomány- 
szaporodas tekinteteben a fogyasztó 
közönség lclekszám növekedéssel ará­
in os lépést tartani s egyedül a ba­
romfitenyésztést tartják meg óriási 
tejlódeskepessegünck, miért is a ba­
romfitenyésztés fellendítését fontos nem­
zeti érdeknek ismerik el. Igazolja ezt 
azon tény, hogy a nemet föld mi velés- 
ügyi miniszter a fő baromfitermékeket 
exportáló államokba, igy Dánia, Bel­
gium es Franciaorsrágba, a baromfi­
tenyésztés es kereskedelmi ügyek ta- 
nulmányozasara szakembereket küldött 

ki es ezek beérkezett jelentései nyo­
mán — a legbelsőbb parancsra hivat­
kozva -- utasította a gazdasági kama­
rákat, hogy a baromfitenyésztés ügyet 
kivaló figyelmükben részesítsék.

Ilyen előzmények után éppen nem 
csodaiható, hogy a napi sajtó is be­
hatóbban és többet foglalkozik ezen 
ügygyei, mint annakelőtte.

Németország baromfitenyésztését, 
dacara, hogy az oltani éghajlati és 
sajátos birtokviszonyok annak kevesbbé 
kedveznek, mint inas országokban, 
általánosan mégis annyira fejlődés- 
képesnek tartják, hogy a fogyasztás 
nagyobb részét — a tojastermelés 
tekntetében pedig teljesen a bel- 
termclés réven fedezhetőnek vélik, de 
egyszermind rámutatnak ezen állat­
tenyésztési ag térén tapasztalható hi­
bák es mulasztásokra is. Kárhoztatják 
a számtalan baromfitenyésztési egyesü­
let működésének irányát, melyek főleg 
sportszempontokat szolgálták es szol­
gainak meg ma is, a helyett, hogy 
gyakorlatiasabb célok meg valósítására 
törekednének. Kifogásolják, hogy a 
német gazdak a baromfitenyésztésnek, 
az azt megérdemlő fontosságot nem 
tulajdonítva, azt elhanyagoljak es min­
den szakszerűség nélkül kezelik; a 
baromfiakat kellőleg nem ápolják, a
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A fekete Loreley.
Irta; Heveei Jóseef.

(Folyt, cs vége.)

Az evezőt beleemeltem a csokinkba, 
fejemet lehajtottam kezemre és nem lát­
tam többé semmit a jelenből. A múlt 
tárta fid előttem kódos, homályos kapuját 
s egy pillanatra gyermek lettem újra.

♦
Fantasztikus képek bilincseltek le 

álmodozó lelkemet, melyek mintegy ka 
leidoszkopban, kápráztatóan változtatták 
egymásután színüket és ragyogásukat.

Egyszerre csak mintegy bűvös in­
tésre a fantasztikus varázserő e tarkán- 
barkán feicsillamló színeket egy dallá 
vál oztatta át, egy csodás, hatalmas dallá.

,— Das hat eine wundersanie 
Gewaltige Melodie! .
Den SchifTcr im klemen Schiffe 
Brgreift es mit ívildem Weh !*

Egész lelkemet átjárta ez a bubáim - 
tos dal, melyről abránditlas lelkem nem 
tudta, ének,e, vagy zene? szin-e, vagy 
illat? Csak bábáját érezte, mely lebilin­
cselte, lekötötte, megrészegítette.

A hullámok locsogása, a nádasok 
zúgása, a kolomp melankolikus szava 
mind elnémult e bűvös dalra.

Hallgattak mindnyájan, csak a vissz­
hang zokogott bele s összeolvadt az ere­
deti hangokkal.

Es ez a zokogo panasz, mely az 
egesz termeszetet átjárta, lölriasztott ál 
maimból.

Hirtelen fölkaptam fejemet.
S amit magam előtt láttam, azt hit­

tem. almom folytatása.
A nap már leham állott az égről, 

csak tányérjának fele szórt még vissza 
piros sugarakat. Az aiany helyett, melyen 
az imént csolnakom tovasiklott, egy vér­
folyót láttam inágam előtt.

Kőiültekintettem a partokon min­
denütt ver, vér! . . .

A vén füzesek, a part levegője vér­
rel voltak borítva, a „puszta torony“ mo­
hos romjairól vér csurgott alá . . .

Ha, de mi ez!
A parton, a torony tövében egy 

leány ül . . .
Rövidre nyírt hajának sötét, fekete 

éjszakája usodálatosan csillog a piros 
napsugárban s különös fényt szórt a 
leány arcára.

Ny akiihoz hegedül szőrit és azt a 
csodás, hatalmas dalt az ő nyirettyűje 
ebből .csalja ki.

Es hogy sir-ri, kesereg-zokog, panasz 
kodik az a dal ! Mintha millió törött szív 
bubánatat zengené ! Hogy átszellemül az 
a körülsugárzott arc: Hogy ragyogja kö­
rül fejét az a hollófeketo haj!

És azok a szemek, azok a szemek !
Úgy éreztem, hogy szédülés vesz 

rajtam erőt s hogy a világ forogni kezd 
körülöttem . . .

♦

- Hé, hé I Vigyázz l ott az örvény! 
. . . kiáltott reám egy halász, aki jó 
messzire járt tőlem csolnakjával.

Késő volt!
Az örvény mar megfogta csolnako- 

males kezdte velem keringem a halál 
táncot,.

Őrjöngi e ragadtam meg az evezőt, 
de a mint beleszurtnm a halál torkába, 
vadul csavarta azt ki kezemből a kavargó 
örvény . . .

Csolnakom most már őrületesen ke­
ringett együtt a hullámokkal, melyek már 
becsapkodlak hozzám, hogy elnyeljenek.

Helyzetem borzasztó volt.
Snmmi sem akadt kezem ügyében, 

amivel segíthettem volna magamon s 
minden pillanatban el lehettem készülve 
a katasztrófára.

Fejem szédült, tekintetem előtt ösz- 
szefoiyt minden.

Nem láttam semmit, csak azt a bús, 
siro dalt hallottam, amint a hullámok 
nedves locsogásával összevegyült . . .

Ebben a pillanatban úgy éreztem, 
mintha valami csörömpölve ütötte volna 
meg a karomat.

— Kapcsolja ezt a láncot a kari­
kához! kjaltá egy erős férfi hang.

Usztönszorülog fogadtam szót.
Pár másodperc múlva csolnakom 

hevesen meg rá z k édo 11.
Ki voltam ragadva a halálos öle­

lésből.
— Ugy-e magát is megrontotta már 

az a eigány-boszorkány ? ! szólt fél'g vi­
gyorogva, félig bosszankodva az a halász, 
ki még idején jött, hogy megmentsen.

Nem tudtam neki válaszolni.
Az a csodás, hatalmas dal még min­

dig igézve tartott.
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megfelelő tény észkiválasztásra eppen 
nem gondolnak s a heyett, hogy 
megállapodnának bizonyos tenyész- 
irányban és annak megfelelően tojás 
vagy hústermelésre bizonyos fajtákat 
kilenyeszteni törekednének, városi sport 
tenyésztők példáján indulva inkább a 
tolldiszre tekintve tenyésztenek.

Egyes német irók rámutatnak 
Dania példájára, melynek alig több, 
mint 10 év alatt sikerült — az egész 
országot behálózó tenyésztő es értéke­
sítő szövetkezetek létesítésével — az 
angol piacot meghódítania, miért is 
hasonló szervezetek létesítését sürgetik.

Bennünket mindezen dolgok igen 
közelről érdekelnek, mert el kell ra ké­
szülve lennünk, hogy Németország 
baromfitenyésztésé — a nemetek ve­
rében rejlő társulási szellem révén — 
aránylag rövid néhány év alatt el 
fogja érni azon magas szintet, amelyre 
az egyáltalán képes. Ezzel pedig mi 
cl fogjuk veszíteni azon piacnak na­
gyobb részét, mely a mi vegyes ba­
romfiakat ma még aránylag eleg jó 
áron fizeti, úgy, hogy néhány év 
múlva a nemet piacokon is csak oly 
elsőrendű egyenletes arunk lesz kere­
sett, mint ahogy azt mar ma az an­
gol 1 >iacon is kifejlődve találjuk.

Csekély örömünk lehet tehat ab­
ban, hogy Németország néhány evvel 
későbben latta be, mint mi, hogy 
melyek a baromfitenyésztésnek és ér­
tékesítésnek követendő helyes utai, 
mert ott a haladás gyorsabb Ütemű 
lesz, mint nálunk lenni szokott, mert 
a német gazdák nagyon helyesen, a 
számtalan apró érdeket egyesülés, 
szövet kezes utján, tehat önerejükből 
kívánják támogatni s ez nekik való­
színűleg sikerülni is fog. Nem forog­
hat fenn ugyanis kétség aziránt, hogy 
a több mint 1000 baromfitenyésztési 
egyesületben, a legfelsőbb parancsra 
hivatkozó — s a földmivelcsi kama 
rákhoz intézett — intése a földmive- 
lésügyi kormánynak visszhangra fog 
találni. 11a pedig ezen egyesületek 
gyakorlati irányt fognak követni a 
termelésre nézve, a sürgetett szövet- 
kezetek pedig az értékesítés gyors es 
célszerű lebonyolítását fogjak lehető ve 
tenni, a siker nem is maradhat el, ez 
pedig a baromfitermékeink értékesí­
tésére nézve olyan veszedelem, amely 
ellen idejekorán kell védekeznünk !

Mielőtt baromfitenyésztésünk te­
rén követendő útra nézve nyilatkoz­
nék, felemlíteni kívánom, hogy a ma 
gyarorszagi pulyka a londoni világ­
piacon is elsőrendű arunak van el­
ismerve és igen keresett; kacsáink es 
hídjaink is legnagyobbrészben kiválóak. 
Nem nyilatkozhatunk azonban kedve­
zően tyuktenyésztésünkről, a magyar 
lyuk ugyan — mert olcsó es mert 
arra ezen alakjában is nagy szükségé 
van úgy Ausztriának, mint Német­
országnak — ma meg keresett, de 
ezzel ne ámitgassuk magunkat, mert 
az a világpiacon csakis mint \egyes 
másodrendű áru képezi forgalom tár­
gyat. Aminő a tyuk, olyan a tojás is, 
ezzel ugyan nem azt akarom mon­
dani, hogy a magyar tojás nem volna 
elsőrendűnek elismerve, ez azonban 

kereskedőink érdeme, akik a piac 
igényeinek ^megfelelve. átválogatva 
hozzák a tojást forgalomba, ezen át­
válogatásnak a költségéit azonban a 
termelők fizetik meg; tény az, hogy 
a forgalomba kerülő magyar tojásnak 
ma meg nagyobb része másodrendű. 

Baromfikivitelünk biztosítása és 
fokozása érdekében kiterjedtebb mérv­
ben kellenek elsőrendűnek elismert 
pulyka és viziszárnyasainkat tenyész­
teni, továbbá gyors tempóban kellend 
tyukállományunk nemesítése es egyen 
lősitésére törekednünk, hogy az igé­
nyesebb piacok meghódítására kepe 
sittessünk, ott pedig csakis nagytö­
megű egyenletes aruval vívhatjuk ki 
magunknak azon bizalom es jónevet, 
amelyet azutan kellőleg meg is fizetnek.

/VZ’dr Dezső.

A királyi meghívólevél.
O császári és apostoli királyi Fel­

sége törvényhatóságunkhoz a következő 
kegyelmes királyi meghívó levelet mél 
tóztatott kibocsátani.

Mi Első Ferenc József Isten kegyel 
liléből Ausztriai Császár, Csehország ki 
rálya stb. és Magyarország Apostoli ki­
rálya.

Kedvelt híveink !
Uralkodói kötelmeinkhez tartozván 

az ország törvényeinek hu és pontős 
végrehajtása fölött őrködni :

Minthogy az 1848. évi IV. t. ez. 1 ső 
§ a az országgyűlést évenként Budapestre 
egybehivatni rendeli és minthogy számos 
függőben levő kérdés mielőbbi megoldá­
sát a nemzet erkölcsi es anyagi érdekei 
sürgősen követelik

Magyar minisztertanácsunk előter 
jesztósére elhatároztuk, hogy az . rszág 
főrendéit és képviselőit a folyó m febrtia- 
rius havának 15 ik napján megnyitandó 
országgyűlésre Budapest székesfőváro­
sunkba egy belli vandjuk.

Minek folytán Nektek ezennel komo 
lyan meghagyjuk, hogy haladéktalanul 
megtegyétek mindazokat az intézkedése 
két, amelyek a torvény értelmében szük­
ségesek arra, hogy az 1874. évi XXXIII. 
és az 1899. évi XV. t.cikkek áltál ren­
delt módon és a fennálló törvények által 
mégha tározott számban megválasztandó 
képviselőitek ezen országgyűlésen meg­
jelenhessenek és a törvényhozás műkő 
dése a mondott napon és helyen akadály­
talanul megindulhasson.

Kikhez egyébiránt királyi kegyel­
münkkel kegyesen hajlifndók maradtunk.

Kelt Budapest székesfővárosunkban 
ezerkilencszázöt év január havának 4 ik 
napján.
Gr. Tisza István s. k. Ferencz József s. k*

SZÍNHÁZ.
Heti műsor:

Pénteken : D. u Kornevilli harangok Este : A bor.
(Felárak

Szombaton Aszfaltbetyár (Páratlan bérlét.
Vasárnap Aszfaltbetyár (Páros bérlet.

%* Szirmai Imre Szegeden Szirmai 
Imre, a budapesti Népszínház jeles mfí 
vésze, aki a múlt hetekben nálunk is 
vendégszerepelt, a héten föllép a szegedi 
színház! an és pedig az Éjjeli menedék­
hely, a Gyimesi vadvirág és a Szóki 
mondo asszony sa# cimü darabokban. A 
vendégjátékok iránt az érdeklődés álla 
lános.

Világ folyása.
A háború — Port-Arthur kapj tu Iá 

cioja A japánok Port-Arthur kapitulációja 
alkalmával is azt a humánus és lovagiam 
lovaglás érzületet tanúsították, amely iránt 
e háborúban sokszor csodálattal adózott 
az európai közvélemény. Különösen az 
orosz tisztekkel szemben jártak el szinte 
érthetetlen nagylelkűséggel, amennyiben 
sorsukat a legénységétől különválasztva, 
becsületszavuk lekötése mellett megen­
gedték nekik, hogy hazájukba visszatér 
hessenek és mindegyik egy szolgát ma­
gával vigyen. A kapituláció feltételein 
kívül most .már világossá lett az is, mi 
indította Stösszelt oly hirtelen a kapitu­
láció felajánlására és miért sikerült oly 
gyorsan az alkudozó felek megegyezése. 
Maga Sí ősszel már december 38-ikán tett 
jelentést a cárnak a vár siralmas helyze 
térő! és aki még csak néhány nappal 
azelőlt is ön telt bizalommal az „utolsó 
csepp vérig'* akarta védeni a várat, de 
cember 29 ikén mar azzal a szomorú je­
lentéssel borult a cár elé, hogy „már csak 
néhány napig tarthatjuk magunkat44 és 
..mindent meg logok tenni, hogy a vér­
fürdőt elkerüljem.*’ Most már beváljék az 
oroszok, hogy Port-Aithurhan borzasztó 
nyonjor ütött tanyát, éhség és fagy foly­
tán skorbut tizedelte a legénységet, tábor 
nokok és főtisztek nagyiesze elesett, úgy 
hogy sok száz adut zászlósuk vezetek és 
Stösszel kénytelen volt kapitulálni.

Hírek az országból.
= Uj vicinális Torontalban A keres 

kedelemügyi miniszter Rónay Mihály 
nagy birtokos tótaradáci lakosnak a szeged 
— nagykikindai—nagy becskerek i helyi 
érdekű vasul Nagy becskerek állomásától 
Tótaradác és Szerbaradác községek hatá­
rain at a Tisza folyam áthidalásával az 
olecse—újvidék—titeli helyiérdekű vasút 
Zsahlya állomásig nézetendő szabványos 
nyomtávú gőzüzemű helyi érdekű vasút­
vonalra az előmunkálati engedélyt egy 
évre megadta.

= Pest vármegye közgyűlésé. Pest 
vármegye bizottsági tagjai január 9-én, 
hétfőn délelőtt tiz órakor tartják meg ez 
évben első közgyűlésükét, amelyen a kö­
vetkező kérdések kerülnek tárgy alásra : 
AI ispán i évnegyedes jelentés. A számon- 
kérészek jelentése. A kijelölő választmány 
megalakítása A gödöllői főszolgabírói 
állás választás utján való betöltése; eset­
leg a megüresendő más állások betöltése. 
Sopron vármegye átiratának tárgyalása a 
kóbor cigányok kitartásának eltiltása 
ügyében. Január 11 ikén délelőtt tizenegy 
órakor Pestmegye rendkívüli közgyűlést 
tart, melynek egyetlen tárgya a királyi 
meghívó levél kihirdetése.

= Ludvigh Gyula lemondása Ludvigh 
Gyula, a magyar államvasutak elnökigaz 
gatója, benyújtotta a kormánynak állásá­
ról való lemondását. Ludvighnál a kés­
márki választókerület számos polgára tisz­
telgett és felkérlek öl, hogy fogadja el a 
kerület által leendő jelöltetését a szabad- 
elvüpárt programmja alapján. Az állam­
vasutak elnök igazgatója valószínűleg lici­
tál Ferenc lesz.

= Az olasz borvamkedvezmeny meg­
szűnte. A obstrukciós haznfiak és az el­
lenzéki lapok szivetfaoaiito sopánkodást 
vittek véghez az olasz borvamkedvezmény 
miatt, — azt hangoztatva, hogy 450,000 
mm. külföldi, főleg olasz bor özönlik bo 
az országba és hogy kiszorítja a magyar 
bort. Ez a sopánkodás rosszhiszemű volt, 
és bebizonyosodott, hogy teljesen alapta­
lanul vádolták akkor a kormányt. Ai 
olasz borvamkedvezmény ugyanis a múlt 
év december 31 én végleg megszűnt s 
január 1-től kezdve most már sehonnét 
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sem hozható be 20 forintos vámon alul 
külföldi bor. Most arról is van elöltünk 
kimutatás, hogy október 15-től december 
29 ig mennyi olasz bort szállítottak be a 
közös vámterületre. A budapesti és bécsi 
fővámhivatalnál s a határállomásokon 
mindössze 145,054 mm. külföldi, főleg olasz 
bor jutott be kedvezményes vám mellett, 
tehát nem több, mint a kedvezményezett 
mennyiségnek (450,000 mm.) egy harmad 
része.

NAPI HÍREK.
Kecskemét, január 5.

— Kecskeméti Lapok. Lapunk leg­
közelebbi szama az ünnep miatt csak 
vasárnap reggel jelenik meg.

Meghívás Kecskemét th varos 
felső es alsokerületenek szabadelvüparti 
valasztopolgarait az országgyűlési kepviselo- 
valasztas tárgyában 1905 januar ho 6-an. 
pénteken délután 3 orakor a szabadelvű 
partkor helyisegehen (III tized. 146 szám. 
Varhago fele vendéglő), tartandó partkőz- 
gyűlesre tisztelettel meghívja a Szabadelvű 
part Vezerbizottsága.

— Hangverseny. A szegény izraelita 
tanulókat segélyező egylet javára f. hó
21 én este nagyszabású hangversenynyel 
egybekötött tat.^mulatságot rendeznek a 
Kereskedelmi Kaszinó összes termeiben. 
A körülbelül 40 tagból álló rendezőség 
most fáradozik a műsor összeállításán s 
már eddig számos kiváló erőt sikerült 
megnyernie a hangversenyem való sze­
replésre.

— Előkészületek a választásokra A 
mai napon megérkezett a főj' gyzői hiva­
talhoz Tisza Istvánnak a választásokat 
elrendelő levele, valamint a királynak a 
jövő országgyűlést egybehívó levele. Min­
den valószínűség szerint jövő hétfőn lesz 
a rendkívüli közgyűlés, mely a meghívó 
levelet tudomásul veszi, következő nap 
pedig a központi választmány ’s összeül, 
liogy a választás napját kitűzze s hogy 
a választási elnököket, jegyzőket, illetve 
azok helyetteseit kijelölje.

— Takarékpénztári közgyűlések. A 
Kecskeméti Központi takarékpénztár 
XXXII ik évi közgyűlését f. hó 22-én, 
délelőtt fél 11 órakor tartja saját helyisé­
gében a következő tárgysorozattal: 1. 
Igazgatósági jelentés. 2. A zárszámadás 
megvizsgálása, a mérleg megállapítása és 
az igazgatóságnak a nyereség felosztása 
iránti javaslata. 3. A felügyelőbizottság 
jelentése. 4 Az igazgatóság tagjainak 3 
évre való választása. 5. Jegyzőkönyvhite- 
lesitő bizottság választása. — A Kecske­
méti Takarékpénztár Egyesület szintén
22 én tartja a Kaszinó termében rendes 
évi közgyűlését, amely délelőtt 11 órakor 
kezdődik.

— Nepies előadások. A Katona Jó­
zsef kör, mikent a múlt években, ez idén 
is, a tél folyamán a vasár és ünnepnapok 
délutánjain népies előadásokat rendez, a 
melyeken városi közéletünk jelesei a tu­
dományok különféle ágaiból inerilott tár­
gyakról tartanak népies modorban elő­
adásokat. Az eiső ilyen népies előadás 
január 8 án lesz, amely alkalommal Mar­
ton Sándor főgimnáziumi tanár, a kör 
titkára fog felolvasni a regi magyar iro 
dalom pogány kori bősmondáról. A 
felolvasáson, amely a sétatér melletti Vi­
gadó nagytermében tartat ik, részt vádiét 
minden belépődíj nélkül minden felnőtt 
férfi és nő. Kezdete délután 4 órakor.

— Esküvő. Rotter Károly kecskeméti 
jónevü pékmester f. hó 29-én d u. I óra 

kor esküszik örök hűséget a pilisi izr, 
templomban Eisler Malvinka kisasszony­
nak. Tartós boldogságot kívánunk.

— A Serteshizl&lók Gózmalmi Részvény­
társasága t. ho 15-éu délelőtt 10 órakor 
tartja rendes évi közgyűlését a Központi 
Takarékpénztár helyiségében. A gyűlés 
tárgya a zárszámadás megvizsgálása és a 
nyeremény felosztása iránti javaslat. A 
részvényesek az igazgatóság évi jelenté­
sét és a mérleget az illető okmányokkal 
együtt a társaság gőzmalmi irodájában 
barmikor megtekinthetik.

— A jégpálya. A vasúti sétatér mel- * 
letti jégpályát, mint értesülünk, holnap, j 
pénteken nyitják meg a korcsolyázók 
számára.

— Életunt aggastyán. Egy szeren- I 
esetlen öreg parasztember dobta el magá­
iul tegnap az életet. Elvették a kicsinyke I 
birtokát, amely kenyeret adott neki s ez j 
Kergette a halaiba. Tegnap délután négy I 
ura tájban megjelent a rendőrségen ifj. ( 
Aczél-Szabo Fii! városföldi 328. sz. a. i 
lakos es bejelentette, hogy édesapja künn | 
a városföldi birtokán fölakasztotta magát. ; 
Nyomban a helyszínére mentek Rónay • 
Géza rendőrtiszt es Dobos István rendőr­
biztos, bog) a vizsgálatot megejtsek ez 
ügyben. Amin! a ház melletti istálló ajtón , 
beléptek, rögtön megpillantották a 73 éves 
ember holttestét, aki félig guggoló hely­
zetben, egy falba erősített petrence-i údra 
akasztotta föl magát s a rendőrség köze­
geinek megérkezte előtt vagy 10 órával 
már beállhatott a halai. Hozzátartozói 
egybehangzón azt állították az öreg ön­
gyilkosságának okául, hogy leányáért 
kezességet vállalt, amiből kifolyolag aztán 
elvesztette a birtokát s nem akart élte 
utolsó napjaiban koldustarisznyát a nya­
kába venni.

— Az egyház pénzé. Ifj. Cenyán Já­
nos, a kerekegyházi ref. egyház gondnoka j 
bejeit Kecskemétre, hogy takarékba tegye • 
az egyház pénzét. Mikor aztán elvégezte I 
a dolgát, széjjel nézett a városban s dél 
után hazafelé készülődött. Ekkor azonban 
rémül ve vette észre, hogy az egyház va­
gyonáról szóló mindkét betétkönyvecskét 
elvesztette. Kára 848 korona.

—- Elveszett pénztárca Rorsódi Mi­
hály ágasegyházi lakos ma délelőtt a 
Jókai-utcán elvesztette pénztárcáját, mely­
ben I drb 50, 3 drb 20 és 1 drb 10 ko­
ronás, valamint 3 drb marhalevél volt. A 
becsületes megtalálónak 20 ívnyi jutal­
mat igéi.

— Uj folyóirat. Január elsejével dr. i 
Dolenecz József budapesti ügy véd és hír 
lapiró szerkesztésében „Gyakorlati Köz- 
igazgatási Könyvtár es Döntvénytár* 
címen valóban hézagpótló folyóirat indult 
meg, melynek most kaptuk kézhez első 
mulat vány számát. A foly óiratnak kettős 
célja van. Az egyik, hogy egy eleven 
döntvénytár-gyűjtemény legyen, melyben 
azon frissiben jelennek meg a közigaz­
gatási felsőbb hatóságok elvi jelentőségű 
határozatai. A folyóirat könyvtári részé­
ben pedig aktuális monográfiák látnak 
napvilágot. Ebben a „Közigazgatási Könyv­
táriban aztán évek során keresztül a 
vármegyei, községi és pénzügyi közigaz­
gatási jog összes ágazatai önálló mono­
gráfiákban lesznek feldolgozva. A könyv­
tári részt a szerkesztőnek, dr Dolenecz 
Józsefnek, tppen egy aktuális ügyről irt . 
„Az uj anyakönyvi törvény44 cimü könyve . 
nyitja meg s ugyancsak ebben a könyv­
tári részben kezdődik dr Papp Antal 
pénzügyminiszteri titkárnak „Az italmé­
rők könyve44 cimü kézi könyve, mely a 
vendéglői ipar gyakorlásának összes kér­
déseit felöleli. A folyóirat, mely egész 
évben 90—95 nyomatott ivet fog kitenni, 
valóban mesés olcsó. Egész évre 12 K > 
Egy hóra 1 korona. Az előfizetési dijakat 
legcélszerűbb postai utalványon dr Dole-

necz József ügyvéd, szerkesztő és kiadó 
címére : Budapest, VIII., József-körut 74. 
sz. a. II. em., 11. ajtó elküldeni.

Felelős sierkesstő :

Dr. NAGY MIHÁLY.
Főmunkalars

Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.
Laptól ajdonos

a Kecskeméti Szabadelvű-párt.

Meghívás.
4 Kecskeméti Sertéshizlal ók 

Gózmalmi Részvénytársasága 
XXI V-ik

Rendes közgyűlését 
1905. januar ho 15 en délelőtt 10 órakor 
tartja meg a Központi Takarékpénztár 
helyiségében, melyre a részvényesek 

ezennel meghivatnak-

A közgyűlés tárgyai:
1. Az igazgatóság évi jelentése.
2. Az igazgatóság által szerkesztett s a

felügyelőbizottság által megvizsgált 
vagyon-mérleg es jövedelemkimutatás 
beterjesztése.

3. Az igazgatóság és felügy ulőbizottság
veteményes jelentése a tiszta nyere­
mény felosztása tárgyában.

4. Egyéb beérkezett indítványok feletti
határozat.

5. Közgyűlési jegyzőkönyvet hitelesítő bi­
zottság vál isztása.
Ertesittutnek egyúttal a részvényesek, 

liogy az igazgatóság évi jelentését és a 
mérleget az illető okmányokkal egy ütt a 
társaság g<ízmalmi irodájában barmikor 
megtekinthetik.

Kecskemét, 1905. januar hó 5.
344v : Az Igazgatóság.

Meghívás.
A Kecskeméti Központi Takarékpénztár

XXXII-ik évi

Rendes közgyűlését 
folyó évi január hó 22~ik 
napján d. e. 1O és fél órakor 
tartja meg hivatalos helyiségében (rom. 
kath. egy ház uj bérháza I. emelet), melyre 
a t. részvényesek tisztelettel meghivatnak.

Tárgysorozat:
1 Igazgatósági jelentés.
2. A zárszámadás megvizsgálása, a mér­

leg megállapítása és az igazgatóságnak 
a nyereség felosztása iránti jav islatu.

3. A felügyelő bizottság jelentést*.
4. Az igazgatóság tagjainak 3 évre való

választása.
5. Jegyzőkönyv-hitelesítő bizottság vá­

lasztása.
A mérleg, az igazgatóság és felügyelő 

bizottság jelentése a t. részvényesek által 
a pénztár hely iségében bármikor megte­
kinthető.

Kecskemét, 1905. januar 3-an.
Az Igazgatóság

Közelgő
választásokra ZÁSZLÓK poszt^or^é^kivítárú nagykereskedésében.
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Steiner Mihály
tőrvsz. bejegyzett adás vételi vállalata.

Agascg) haz.in a <»aal Deiső-féle birtok kisebb-nagyobb 
parcellákban elcvd.~.

Egy 60 70 holdas kitűnő szántóföld g varos közeié*
ben megvétetik

A piac közelében eg\ 12 Érintőt jövedelmező ház 
olcsón eladó

Egy 40 50 holdas elsőrendű szántó- és kaszalo-főld
meg vetetik

A vasút mellett egy 160 in holdas birtok amelyen 15 
hold szőlő is van, jutányosán eladó

Az igazságügyi palota tőszomszédságában egy hál 
eladó

Baüószogben egy 17 holdas birtok eladó.
A varost. 1 3 4 kilométernyire egy 140 holdas szántó­

föld eladó.
Az arvahaz mellett egy fél hold szőlő eladó.
A hcnei-uton egy 3> 43 holdas kitűn szanto-fold

eladó
Szentkirályon egy 54 holdas, egy 18 holdas, egy 46 

holdas, egy 17 holdas földbirtok eladó.
Xl-ik tizedben egy gazdálkodónak való ház eladó.

Halászban egy 4 holdas szőlő eladó
A Kórosi-útca mellett egy ház elad*
Az Eső tizedben egy gazdálkodónak való ház eladó 
Csődorben. az uj vonat mellett egy 13 holdas birtok 

eladó.
A varostol néhány kilométernyire egy 40 holdas bir­

tok 5 hold szőlővel eladó. 3439

a legjobb mosószappan.
ICilonlcexit S-* fillérért 

minden fnszeyAzletcer.
IcaipKató.

Testek ügyelni, hogy minden darabon rajta 
legyen a név 3M2-IS0-119 I

Vászon fehérnemű 
üzletemet a tisztelt 
közönség figyelmébe 
ajánlom.

KÖVES IGNÁCZ.
Két templom közt.

Legújabb és legjobb háztartási
• © szén © • 

a Józsefaknai kőszén 
úgy fűtéshez, mint főzéshez egyaránt 
kitűnő, mert szagtalan és salaknélkül eg

el. Egy próbamegrendeléssel 
mindenki meggyőződhetik róla. 
100 kilogramm házhoz szállítva 
2 korona 40 fillér.

Főelárusito helye Kecskeméten:

ZILZER ADOLF-nál
Mezei- és Trombita-utcza sarkán.

Szavaz eserfahasáb 
méterölenként házhoz szállítva 

32 koronáért kapható. 
Vágott tűzifa, porosz kőszén és buda­
pesti koksz legolcsóbb arak mellett.

fíS”' egy ágy elé való 

valódi perzsa szőnyeg. 
3447 Czim a kiadóhivatalban. i_i

„Milleniumtelep“ Nagyösz.

Szép és tartós szőlője 
csak annak lesz, akt ingyen kert Magyarorszag 
legnagyobb szőlőiskolájának árjegyzékét, amely 
szőlőiskola aliann aegélylyel és allami felügyelet 
3331 mellett létesült. 20—9
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Értesítés.
Van szerencséin a nagyérdemű közönséget tisztelettel ertesi 

teni, hogy atyám, néhai Mészáros János áltál több mint 30 éven 
at szakértelemmel s minden igenveket kielégítő módon űzött 
épitővallalkozast Gy. Papp József régi jó hírnek örvendő kőműves- 
es ácsmester úrral néhai Mészáros János társával együttesen to­
vább folytatom. Az építőipar térén szükséges szakismereteket a 
budapesti felső épitöipariskola elvégzésével, a gyakorlatot pedig 
atyam oldala mellett szereztem meg

Főtörekvesem az ieend, hogy atyam nyomdokain haladxa azt 
a teljes bizalmat es elismerést, melyben ő es társam Gy. Papp 
|ózsef ur az épitő-közönseg részéről az evek hosszú során at meg- 
bizhatós.guk es szakértelmük folytan méltóan részesülték, a ma­
gam szamara is kiérdemeljem es megtartsam. Tisztelettel

3437—3_ 2 ZbvdZéSZiálXO S ZTSIXXOS-

Elvállalunk mindennemű tervek es költségvetések készítését 
es kivitelet a legegyszerűbbtől a legdíszesebbig; továbbá átalakí­
tási es javítási munkaiatokat is szolid arak es kifogastalan kivitel 
mellett.

A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérjük.
Kivaló tisztelettel :

Mészáros János. Gy. Papp József,
VI. tized, Szolnokimtcza 59. sz. IV. tized, Gyik utcza 47.
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Tisztelt vevőimhez!
Értesítem mélyen tisztelt vevőimet, hogy 

családi körülményeim oda késztettek, hogy a 
piacz téren fennálló úri és női divat-üzletemet ifj. 
lATeisz László úrnak átadjam. 
Midőn nagybecsű támogatásukért őszinte köszöne 
tét mondok, kérem mélyen tisztelt vevőimet, hogy 
jóindulataikkal ifjú Weisz László urat is kitün­
tetni szíveskedjenek.

Kecskemét. 1!M)4. deczember 30.

Tisztelettel:

Horváth (Berci) Albert.

A tisztelt vevő-közönséghez!
Van szerem sém a nagyérdemű vevő-közönsé­

get értesíteni, hogy Horváth (Bercit Albert ur 
piacr téri úri és női divatárú üzletét mai napon 
átvettem S azt nevem alatt azon kizárólagos tö­
rekvéssel fogom folytatni, hogy a tisztelt vevő 
közönségnek legmesszebb menő igényeit is kifo 
gás nélkül, a legiutányosabb és legszolidabb árak 
mellett kielégíteni tudjam. — Magamat szives 
pártfogásukba ajánlva, maradtam

tisztelettel :

Ifj. Weisz László.
Nyomatait a kiadótulajdonos: Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság nyomdájában. 1905.




